

SFÂNȚA EUHARISTIE



REVELATII

Luz de María

SFÂNȚA EUHARISTIE

„Și, în timp ce mâncau, Isus a luat pâinea, a binecuvântat-o, a frânt-o, a dat-o discipolilor și le-a spus: „Luați, mâncați; acesta este trupul meu!”. Apoi, luând potirul și mulțumind, le-a dat lor, spunând: „Beți din acesta toți, căci acesta este sângele meu, al alianței, care se varsă pentru mulți spre iertarea păcatelor!” (Mt 26, 26-28)

REVELATII

SFINTEI FECIOARE MARIA

29.04.2023

Alimentați Credința și iubirea față de Fiul Meu Divin... Alimentați dorința de a vă menține în stare de har și de a primi pe Fiul Meu Divin în Sacramentul Euharistiei, în prealabil pregătiți.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL

20.04.2023

Fiți creaturi de rugăciune, de a trăi în adorație față de Regele și Domnul Nostru (Fil 4, 6-7), veniți să primiți Trupul și Sângele Regelui Nostru și lăudați pe Regina și Mama Noastră, Preasfânta Fecioară Maria; nu O negați, purtați-O în inimă.

SFINTEI FECIOARE MARIA

27.01.2023

Voi, copii fideli, mențineți-vă în credință, nu veți fi abandonați. Fiul Meu Divin va predomina, Sfânta Euharistie va rămâne mereu.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL

13.01.2023

Este urgent ca să fie întărită Credința de Sfânta Euharistie și să fie întărită cu rugăciunea Sfântului Rozariu: Arma ultimelor timpuri.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
15.05.2022

Continuați în calea la care Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, v-a chemat, oferind penitență, rugăciune, mărturisind păcatele comise și hrănindu-vă din Trupul și Sângele Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos.

SFINTEI FECIOARE MARIA
24.02.2022

Oferiți Sfânta Împărtășanie pentru omenire. Ca Popor al Fiului Meu nu opriți rugăciunea, oferirea, a iubi Voința Divină urmând adevăratul Magisteriu al Bisericii Fiului Meu și fiind creaturi de bine. Iubiți copii:

PREGĂTIȚI-VĂ ȘI OFERIȚI IMEDIAT... 39 Veniți la Celebrarea Euharistică, oferiți primind în starea de Har Sfânta Euharistie pentru cei ce suferă bătălia intereselor egoiste a două puteri, la care se vor uni mai multe națiuni cu dorințe de putere, care e cea ce predomină în acest moment.

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI
29.10.2022

Domnul nostru, Isus Cristos, este prezent în Trupul, Sufletul și Dumnezeirea Lui în Sfânta Euharistie, dar înțelegem acest Miracol infinit de Iubire? Suntem pregătiți pentru a-l refuza? Pentru că Cristos se roagă pentru noi în tot momentul pentru ca să nu decădem, restul este responsabilitatea noastră.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
19.02.2022

Creșteți cu Hrana Spirituală: Sfânta Euharistie.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
06.02.2022

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă fără a vă opri, rugați-vă fiind îndeplinitori activi în asemănarea

înfăptuirii și acțiunii Divine. Fiți practicanți ai fraternității, hrăniți-vă din Trupul și Sângele Răscumpărătorului Nostru Divin prezent în Sfânta Euharistie, iubiți pe Regina și Mama Noastră, rugați-vă Sfântul Rozariu. Pregătiți-vă pentru a fi copii adevărați, fiți iubire înainte de orice, supuși și mențineți Credința deși vă temeți înainte a ce vedeți.

**DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
18.01.2022**

Veniți la Mine, primiți-Mă în Euharistie, dar înainte de a veni la Mine, împăcați-vă cu aproapele. Nu judecați voi (Mt 7,1) căci aceasta este treaba Mea.

**SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
01.01.2022**

Primiți pe Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos în Euharistie, hrăniți-vă din Delicatesa Divină (Mt 26, 26c). Fiți iubire, dați iubire, trăiți în Iubirea Divină, transmiteți Iubirea Divină pentru ca pacea provenită din iubire, să dea mărturie despre fiecare dintre voi.

**SFINTEI FECIOARE MARIA
27.12.2021**

Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănită:

UNIȚI PRUNCULUI MEU ISUS, VĂ CHEM SĂ CONTINUAȚI SPRE
CONVERTIRE.

Este urgent să înțelegeți că este continuă convertirea: Este de fiecare clipă.

Este a-L purta injectat pe Fiul Meu în viața de comuniune cu El.

Este a-L primit în Euharistie, în îndeplinire și în experiența Poruncilor și a Sacramentelor.

**SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
05.12.2020**

Câte plângeri apar din flăcările iadului de la cei care asistau la Sfânta Liturghie zilnic și comiteau sacrilegii împărtășindu-se în stare de păcat!

**SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
13.09.2020**

SĂ AVEȚI ÎN VEDERE CĂ SFÂNTA SCRIPTURĂ ESTE FORȚĂ PENTRU COPIII LUI DUMNEZEU, EUHARISTIA ESTE HRANĂ PENTRU COPIII LUI DUMNEZEU, HRĂNIȚI-VĂ ÎNAINTE DE A SE FACE PREZENT MISTERUL NELEGIUIRII. (vezi II Tes 2,7)

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
19.08.2020

În locurile îndepărtate, în beciurile vechilor temple, în locurile improvizate, poate în cele mai puțin gândite, vor veni pentru a asculta Sfânta Liturghie și să primească pe Cristos prezent în Sfânta Euharistie, din mâinile preoților fideli, adoratori ai Sfintei Euharistii, iubitori ai Reginei și Mamei noastre, a Cerurilor și a Pământului, înaintea diviziunii clare și definitive a celor ce se mențin atașați adevăratului Magisteriu al Bisericii Domnului și Regelui nostru, Isus Cristos și cei care au trăit fiind farisei în Biserică, fiind încă de acum, persecutorii Poporului fidel.

SFINTEI FECIOARE MARIA
02.08.2020

Rugați-vă, prosternați-vă în reparație pentru cei care au depășit măsura păcatului, dăruindu-se diavolului și închinându-i cult prin profanări și erezii împotriva Divinului Meu Fiu prezent în Sfânta Euharistie, în Preasfântul Sacrament al Altarului, comițând insulte grave împotriva a tot ce vă amintește de Casa Paternă.

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
19.04.2020

În acest moment în care au închis Templele, tristă prevestire a ce va să vie, Poporul Meu nu trebuie să se neliniștească și să se piardă, dar trebuie să se întărească cu Împărtășaniile anterioare și să aștepte cu răbdare. APOI SE VA DA A DOUA EFUZIUNE A DUHULUI MEU SFÂNT, chiar după Avertisment, dreptilor și fidelilor Mei pentru ca să fie alinare pentru frații lor.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
10.04.2020

ÎN ACEST MOMENT ÎN CARE NU PRIMIȚI SACRAMENTUL ÎMPĂCĂRII, TRĂIȚI ÎN ACEA CĂINȚĂ SINCERĂ DIN INIMĂ, PROFUNDĂ, ȘI CU PROPUNERE FERMĂ DE ÎNDREPTARE, AȘTEPTAȚI SĂ O SPOVEDIȚI.

Omenirea merge către mari vești care o vor cutremura, între ele, unele cu privire la Biserica Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos. Bine știți că ÎMPIEDICĂTORUL se menține oprind apariția totală a fărădelegii, întărit de SFÂNTA EUHARISTIE, CENTRU, FORȚĂ ȘI MINUNE EUHARISTICĂ, COBORĂȚĂ DIN CER ÎN FIECARE EUHARISTIE.

Euharistia, inima Poporului Lui Dumnezeu, este centrul de atac al dușmanilor Bisericii Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, și ÎMPOTRIVA EUHARISTIEI LUPTĂ DIN TIMPURI TRECUTE PENTRU A NEGLIJA TRUPUL MISTIC AL LUI CRISTOS.

IUBIȚILOR, NU DISPERAȚI, CONTINUAȚI COMUNIUNILE SPIRITUALE, CĂCI ACEEAȘI DORINȚĂ INTERIOARĂ DE A-L PRIMI PE CRISTOS EUHARISTIC, CUTREMURĂ CERUL ȘI PĂMÂNTUL, ȘI-L DUCE PE DIAVOL SĂ SUFERE PEA MULT.

Înaintea dorinței arzătoare de a primit Sfânta Euharistie, Împărtășaniile anterioare ÎNFLORESC ȘI DAU ALINARE SUFLETULUI. NU VĂ LĂSAȚI SĂ ACCEPȚAȚI UN SUBSTITUT AL SFINTEI EUHARISTII, nici să-i credeți pe cei ce spun că uită vinele lor.

IUBIT POPOR, NU TREBUIE SĂ ACCEPȚAȚI NEGOCIERI CU PRIVIRE LA SFÂNTA EUHARISTIE, LA SACRAMENTE ȘI LA LEGEA LUI DUMNEZEU.

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 27.03.2020

Iubiții Mei, Mama Mea vă va șterge lacrimile, vă va consola și vă va susține, în acest moment în care M-au suspendat ca Sacrament pentru Poporul Meu. Eu rămân în voi, și împărtășaniile pe care le-ați primit cum se cuvine pregătiți, azi apar în fiecare, fiind acel izvor de Apă Vie, căci numai Eu și numai Eu, reușesc acel Miracol de Iubire perpetuă (vezi In 7,37; Ps 84,2).

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 06.02.2020

Confuzia în Trupul Mistic a Lui Cristos, a deschis calea schismei, care va ajunge la Biserica Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos.

Fiți fideli, fiți creaturi ce se hrănesc cu Trupul și Sângele Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, și în Sfânta Scriptură găsiți forța pentru ce va să vie (vezi In 6,55-57). De la fiecare Euharistie primită, vă va plăcea rodul necesar când nu puteți primi Împărtășania Sacramentală,

pentru ca voi să nu suferiți foame spirituală, mereu și când Euharistia a fost primită în condițiile spirituale necesare.

**DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
12.01.2020**

Așa precum se cutremură pământul, se cutremură și Biserica Mea, primind modernisme ce nu sunt Voința Mea. Privindu-Mă departe, încearcă să Mă anuleze în propria Mea Casă, Îmi vor destina un loc îndepărtat și apoi vor nega că SUNT VIU, PREZENT ȘI PALPITÂND ÎN EUHARISTIE, NEGÂND TRANSUBSTANȚIEREA MEA; pe Mama Mea o vor nega încă mai mult.

POPORUL MEU TREBUIE SĂ FIE PUTERNIC, SĂ REZISTE ȘI SĂ NU PIARDĂ CREDINȚA!

**SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
10.12.2019**

Planul demonic al masoneriei și ideologiile contrare binelui, este a-l separa pe om de Creatorul lui și furându-i susținerea spirituală a Sacrificiului Euharistic, pentru a cădea în păcatele cele mai disprețuibile.

**SFINTEI FECIOARE MARIA
19.09.2019**

VOI, COPII AI INIMII MELE IMACULATE, TREBUIE SĂ RĂMÂNEȚI FERMI ÎN CREDINȚĂ (vezi I Cor 16,13), IUBIND LEGEA DIVINĂ (vezi Mt 22, 34-40), ÎNDEPLININD-O CA NICIODATĂ ÎNAINTE, PRIMINDU-L PE FIUL MEU ÎN EUHARISTIE CUM SE CUVINE PREGĂTIȚI, PENTRU A FI PUTERNICI SPIRITUAL ȘI SĂ NU VĂ PLECAȚI ÎN FAȚA RĂULUI, CARE S-A INTRODUS ÎN POPORUL FIULUI MEU ȘI SE VA DEZLĂNȚUI CU MAI MARE CURAJ.

**SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
04.04.2019**

UNIȚI-VĂ CA POPOR AL LUI DUMNEZEU, FIȚI UNUL SPRIJINUL ALTUIA, RUGAȚI-VĂ UNII PENTRU ALȚII, OFERIȚI EUHARISTIILE PENTRU FRAȚII VOȘTRI ȘI PENTRU VOI ÎNȘIVĂ PENTRU CA SĂ NU PIERDEȚI CREDINȚA, CI SĂ FIE ÎNTĂRITĂ DE PROTECȚIA REGINEI ȘI MAMEI NOASTRE.

SFINTEI FECIOARE MARIA
24.01.2019

Fiul Meu este Atotputernic, Omnipotent, Omniscient, Lui i se supun forțele răului (vezi Fil 2,10) de aceea cel care Îl primește pe Fiul Meu cu credință și rămâne în El păstrând Legea, Sacramentele, Faptele de Milostenie, primind pe Fiul Meu în Euharistie și se dăruiește aproapelui, va găsi, nu o cale ușoară, dar cu putere pentru a se ridica după fiecare cădere.

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
03.01.2019

PREZENȚA MEA REALĂ ÎN EUHARISTIE ESTE REFUZATĂ DE CEI CARE NU CRED ÎN MINUNEA TRANSUBSTANȚIERII (Cfr. Mt 26, 26-27; I Cor 11,24) ȘI COPIILOR MEI LI SE VA REFUZA SĂ MĂ PRIMEASCĂ. Va fi când ai Mei se vor reuni în Numele Meu, reuniți de cei care îndeplinesc promisiunile preoțești, îi convoacă pentru a Mă primi.

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL
24.12.2018

Fiecare Slujbă celebrată demn și fiecare Împărtășanie cum se cuvine primită, se răspândește peste creație. Mântuirea este pentru toată Omenirea și fiecare act în favoarea acestei cunoașteri este lumina care se extinde, repară și înaintea Tronului Ceresc, este un act în favoarea oamenilor de bună voință care mijlocesc pentru frații lor.

SFINTEI FECIOARE MARIA
17.12.2018

Casa Tatălui privește cum ai Săi copii continuă fără să aștepte, de aceea ÎN ACEST INFINIT A LUI DUMNEZEU, PARTICIPAȚI LA HRANA EUHARISTICĂ PENTRU CA FIECARE DINTRE VOI SĂ INTRE ÎN COMUNIUNE CU ADEVĂRATA IUBIRE DIVINĂ INFINITĂ ȘI ÎN EA, SĂ REUȘIȚI SĂ INTRAȚI NU NUMAI ÎN AȘTEPTAREA FĂRĂ TIMP, CI DOAR ÎN AȘTEPTAREA ADEVĂRULUI.

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
30.11.2018

CÂȚI DINTRE COPII MĂ PRIMESC NECORESPUNZĂTOR! SUNT CONFUNDAT ÎN GURĂ CU O GUMĂ DE MESTECAT ȘI APOI ARUNCAT PE JOS FĂRĂ NICI O CONȘTIINȚĂ.

GENERAȚIE PERVERSĂ!...

PRIMIȚI-MĂ PREGĂTIȚI CUM SE CUVINE PENTRU A REZISTA, DAR MAI ALES, NU-MI ADUCEȚI DURERE DUPĂ CE MĂ PRIMIȚI, DACĂ NU SUNTEȚI DISPUȘI SĂ TRĂIȚI FĂRĂ A MĂ OFENSA. TRUPUL ȘI SÂNGELE MEU NU RĂMÂNE NUMAI ÎN TIMPUL COMUNIUNII, CI EU TRĂIESC ÎN FIECARE DINTRE VOI O PERIOADĂ ÎNDELUNGATĂ.